



**БЕЗОПАСНАЯ
ВОДА**

стр. 5



**И СНОВА О
МУСОРЕ**

стр. 6



**СТРАШНОЕ
СЛОВО
"ВИЧ"**

стр. 7

Издаётся с 1996 г.

Цена в розницу свободная,
рекомендуемая - 9 руб.



№29

753

27 ИЮЛЯ 2011 г.

• ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА •

Арамилские ВЕСТИ

Наш адрес:
ул. 1 Мая, 15

Тел: 3-04-91

Эл. почта:
aramil_vesti@mail.ru

ИДЁТ ПОДПИСКА на нашу газету! Подписаться можно в почтовых отделениях г. Арамил. Стоимость подписки за полгода - 272,40 коп.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!
У нас сменился электронный адрес: aramil_vesti@mail.ru

Актуально

ГАЗИФИКАЦИЯ В ДЕТАЛЯХ

Жителей частного сектора в поселке Мельзавод ждет важное дело – переход на автономное газовое отопление взамен подключения от теплотрассы. Дело это дорогое и трудоемкое, но разобраться с ним нужно в достаточно сжатые сроки, до первого октября. За пояснениями по поводу того, как будет проходить газификация частных домов, мы обратились в компанию «Новая энергетика», специалистам которой предстоит осуществлять проектные и монтажные работы.

Рассказывает Юлия Жегуль, директор ООО управляющая компания «Новая энергетика»

Весь объем работ по газификации можно разбить на три крупных блока: разработка проектной документации, монтаж котельного и отопительного оборудования, монтаж системы газоснабжения дома. Длительность такого проекта от момента подачи вами заявки до подачи газа в дом – от двух до трех месяцев. Этот момент нужно учитывать и успевать подавать заявку уже сейчас, чтобы успеть к началу отопительного периода. При подаче заявки необходимо сообщить адрес; площадь дома; материал, из которого изготовлен дом; были ли обращения в газовые сети, указать причину.

Проектирование – едва ли не самая важная часть во всем процессе газификации, выполняется исключительно специализированными организациями, имеющими допуск СРО. Именно с проектировщиком заказчик согласовывает размещение газовых приборов в доме и марку желаемого отопительного оборудования. Стоимость проекта будет варьироваться в соответствии со стоимостью оборудования. Наша задача здесь – предоставить максимум технической информации заказчику, адаптировать ее таким образом, чтобы помочь ему принять оптимальное для себя решение по цене и качеству. Все согласовательные процедуры со всеми инстанциями мы берем на себя.

Когда проект готов, можно приступать к монтажу газопровода дома и газового оборудования. Этот вид работ также могут выполнять только специализированные

ПРОДОЛЖЕНИЕ читайте на 2-ой странице ▶

26 июля – День парашютиста

Арамилскому отделению Федерации парашютного спорта России, созданному по инициативе Ольги Третьяковой, скоро исполнится три года

Ежегодно романтика неба приводит в отделение примерно двести ребят из Арамил, Екатеринбург, Большого Истока, Патрушей. Сначала, в течение полутора месяцев будущие парашютисты изучают укладку парашюта, технику прыжка и приземления. В отделении им выдают полный набор экипировки, а после физической и психологической подготовки ребята выезжают на аэродром, где и совершают прыжки.

После выполнения первых прыжков они обычно радуются, чувствуют себя героями, эмоции бьют через край. Гордятся тем, что преодолели страх, победили свою неуверенность. Для подростков ведь это очень важно. Делятся впечатлениями друг с другом, звонят родителям, друзьям.

Прыжки абсолютно безопасны, конечно, если парашютист правильно выполняет все необходимые действия. Занятия направлены на то, чтобы довести его движения до автоматизма. Парашютный спорт учит умению концентрироваться, хладнокровно оценивать ситуацию, не бояться, не паниковать. А многие часы, посвященные укладке парашюта, вырабатывают такое важное качество, как терпение. Но все ребята разные, некоторым бывает достаточно одного единственного прыжка, другим десятка, а кто-то не может остановиться и после тысячи. А есть и такие, кто не может заставить себя сделать даже один прыжок. Как правило, от набранной группы к концу обучения остается меньше половины. Родители чаще всего приветствуют увлечение своих детей, поощряют их.

В группах обычно бывает поровну мальчиков и девочек. Нельзя сказать, что мальчики храбрее, все одинаково переживают. Но при этом поддерживают друг друга, подбадривают. Здесь не бывает обычных для подросткового возраста насмешек и приколов, если кто-то не может заставить себя сделать шаг в самолет, чтобы подняться в небо для прыжка, то ребята стараются деликатно не говорить об этом, не настаивать. Но бывает это крайне редко, обычно прыгают все.

Одинаковое восхищение и восторг испытывают они и от чувства полета, и от парения над землей. Прыжки совершаются с высоты около тысячи метров. Полет вниз длится около 3 минут, за это время ребята успевают



ВКУС НЕБА

разглядеть с высоты пейзаж - цветущий, зеленый летом или заснеженный, белый зимой.

Парашютный спорт - удовольствие не дешевое. Если обучение ведется бесплатно, то за прыжки приходится платить. Расходы за екатеринбургских подростков берут на себя школы. За арамилских ребят платят родители.

«Для большинства подростков из Арамил и Патрушей событием является не только сам прыжок, но и пребывание на аэродроме, и полет на самолете, - рассказывает Ольга Третьякова. - То есть до этого они ни разу не летали. Мы стараемся, чтобы у них осталось хорошее впечатление от полета, от прыжка, чтобы они получили максимальное удовольствие от всего».

Кстати, ощущение прыжка часто хотят испытать и взрослые, этому виду спорта все возрасты покорны. Мужчины и женщины наравне со всеми проходят обучение, и совершают свой первый прыжок, зача-

Уральская земля богата известными именами в парашютном мире. Если обратиться к истории, то первый патент в дореволюционной России на ранцевый парашют был выдан уральскому самоучке Игнатию Сонгазу. После его гибели в 1913 году дело продолжил Глеб Котельников. Федерация парашютного спорта России была образована в 1991 году в Екатеринбурге. А первый чемпионат России по парашютному спорту в начале девяностых проводился в Арамиле в аэропорту Уктус.

Самые выдающиеся уральские парашютисты: Сергей Киселев, Ирина Соловьева, Евгений Ткаченко, Игорь Трухин, Наталья Филинкова, Оксана Михальчук, Дмитрий Ярый и другие.

стую единственный. Чаще всего это те, кому за тридцать, самому старшему арамилскому парашютисту, прошедшему обучение в отделении, порядка пятидесяти лет.

Отделение работает в контакте с клубом «Белые росы». Ребята из клуба со временем начинают интересоваться парашютами и приходят заниматься. Большую помощь отделению оказывает коллектив "Арамилского авиаремонтного завода" и его директор Сергей

Маслов. Думается, что число арамилцев, совершающих прыжки с парашютом, будет только расти. Ведь рано или поздно для каждого может наступить время, когда он захочет сделать свой первый прыжок. И обязательно надо, чтобы такая возможность у него была.

Отделение находится на пятом этаже здания «Бест-Ботлинг», остановки транспорта «Волна».

■ **Ларуса УШАКОВА**

НАШИ ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Для нас очень важно, чтобы на страницах «Арамилских вестей» появлялись актуальные материалы, на такие темы, которые Вас действительно интересуют. Ваше мнение в этом случае играет главную роль, нам очень хотелось бы, чтобы обратная связь между читателем и редакцией становилась все прочнее. Какие проблемы вас волнуют?

МЫ ЖДЕМ ВАШИХ ПИСЕМ И ЗВОНКОВ! Наш почтовый адрес: г. Арамил • ул. 1 Мая, 15

Телефон: 3 - 04 - 91 Эл. почта: aramil_vesti@mail.ru



организации с допуском СРО и под техническим надзором.

После выполнения монтажа газового оборудования, а так же всего необходимого теплотехнического оборудования (насос, система автоматики, радиаторы и т.п.), составляется исполнительно-техническая документация. Смонтированный газопровод принимает специальная комиссия, состоящая из председателя комиссии-заказчика и членов комиссии – подрядчика (нашей компании) и представителя региональной газовой компании. Срок приемки комиссией может составлять от 15 до 30 рабочих дней. На момент приемки мы уже установили и подключили все перечисленное в проектной документации оборудование. После проведения комиссии мы готовим и передаем в регио-

нальную газовую компанию всю необходимую техническую документацию, где она и будет храниться. На основании решения комиссии и по предоставлению поставщику газа всех документов в течение 21 рабочего дня будет произведена пломбировка счетчика и заключен с заказчиком договор на поставку газа. А также на дальнейшее обслуживание, как самого газопровода, так и газового оборудования, находящегося внутри дома.

Сроки проведения врезки вашего газопровода в магистральный газопровод определяет региональный поставщик газа. После врезки представители службы поставщика газа открывают газовый вентиль и выполняют пробный запуск газа на приборы, проверяя присутствие утечек.

ДЕЛА НАСУЩНЫЕ

После пуска газа, мы как пусконаладочная организация, которая осуществляет сервисное обслуживание газового оборудования, запускаем оборудование в работу. Это одно из главных условий гарантийного обслуживания вашего оборудования в течение прописанных сроков в контракте на гарантийное обслуживание. В среднем гарантийный срок на обслуживание газового оборудования составляет от одного года до трех лет. На все оборудование мы предоставим вам сертификаты, в которых указаны его параметры.

Когда описанные выше мероприятия останутся позади, вы в обязательном порядке должны будете пройти инструктаж по технике безопасности при пользовании газом. Его вы можете пройти непосредственно в офисе поставщика газа, где вас проинструктирует инженер по технике безопасности (ТБ), после чего вы расписываетесь в журнале, а вам выдают книжку о прохождении инструктажа. Так же вас может проинструктировать на дому аттестованный специалист для проведения инструктажей по ТБ, во время выполнения пуско-наладочных работ газового оборудования. Вы так же, как и после инструктажа у поставщика газа, расписываетесь в журнале по технике безопасности.

Необходимо рассмотреть еще один из важных вопросов газификации – это выбор отопительного котла. На сегодняшний день современный рынок предлагает

множество самых разных отопительных газовых котлов. Они подразделяются на напольные и настенные. Самый бюджетный вариант котла отечественного производства – от 9 000 рублей.

Итак, вы уже хорошо вооружены информацией по объему работ. Сколько же стоит такой проект? Точную стоимость монтажных и проектных работ по газоснабжению назвать трудно, поскольку она зависит от многих показателей: количество отверстий в стенах частного дома, протяженность газовой трубы от точки подключения, количество изгибов и т.д. Возьмем для примера типовой деревянный дом площадью 60 м.кв. с четырьмя окнами. О стоимости котла мы уже говорили, это самое меньшее 9 000 рублей. Работы по установке системы газоснабжения, включая стоимость соединительных элементов, обойдется минимум в 55 000 рублей. Кроме подвода газа и установки котельного оборудования дому необходима система отопления. Вся система вместе с материалами и оборудованием обойдется где-то в 72 000 рублей, из них 17 000 рублей стоят восемь алюминиевых радиаторов.

Очень часто дома частного сектора не снабжены холодной и горячей водой, канализацией. Установка автоматической системы водоснабжения вместе с материалами и оборудованием обойдется заказчику около 40 000 рублей (без учета работ по бурению скважины). Авто-

номная система канализации – от 75 000 рублей. Хозяева, желающие обеспечить дома максимальный комфорт и уют, вместе с нами могут «положить» себе теплые полы.

Итак, вы понимаете объем работ, вам известна примерная стоимость всего проекта по установке перечисленных инженерных систем вместе без полов: порядка 251 000 рублей. Не у каждого хозяина есть в свободном обороте такая сумма. Поэтому следующий вопрос будет логичным.

Где взять деньги на проект? Наша компания сотрудничает с ОАО «СКБ-банк», который открыл кредитную линию по финансированию проектов устройства инженерных сетей частных лиц. Сумма предоставляемого кредита от 50 000 рублей до 1 000 000 рублей, срок погашения до 7 лет, банк не требует справку о заработной плате, нет комиссий, не нужен залог и поручители. Срок рассмотрения заявки до двух дней.

На все работы и оборудование наша компания предоставляет гарантию и постгарантийное сервисное обслуживание.

Контактная информация
ООО Управляющая компания «Новая энергетика»

Екатеринбург, Татищева, 6
Тел. +7 (343) 242-25-47,
246-58-72

www.uk-новая-энергетика.рф

Народный фронт

ВЫБОРЫ ДО ВЫБОРОВ

«Единая Россия» приступила к формированию списка кандидатов в Госдуму

Для всех свердловских партий вопрос – кого выдвигать кандидатом в депутаты Государственной Думы – всегда был принципиальным. Так кто же наиболее достоин представлять партию на выборах? В Свердловском региональном отделении партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по этому поводу двух мнений быть не может. Только лучшие войдут в окончательный список партии, специально для этого организовано народное предварительное голосование.

В партии обещают, что процедура предварительного голосования, в ходе которой и определится окончательный список, будет максимально прозрачной, а шансы стать кандидатом есть не только у членов «ЕДИНОЙ РОССИИ», но и у всех участников Общероссийского народного фронта.

Уже с понедельника, 25 июля, в Свердловской области стартовала процедура предварительного голосования, призванная выявить наиболее популярных кандидатов, которые будут баллотироваться в Госдуму от «ЕДИНОЙ РОССИИ». В отличие от остальных партий, где решения о кандидатах принимаются кулуарно (и что греха таить, места в списках часто покупаются за немалые деньги), «ЕДИНАЯ РОССИЯ» решила сделать процедуру отбора потенциальных депутатов максимально открытой. Всем, кто намерен стать кандидатом, предстоит пройти через сито предварительного внутрипартийного голосования.

В 2007 году кандидаты на выборы в Госдуму от «ЕДИНОЙ РОССИИ» также про-

ходили предварительное голосование. Но сейчас есть существенное отличие. Напомним, руководством партии было принято решение о том, что четверть мест, в списках кандидатов в депутаты Государственной думы от «ЕДИНОЙ РОССИИ», будет отдана беспартийным – участникам Общероссийского народного фронта. А потому и в процедуре праймериз принимают участие не только единороссы, но и люди, выдвинутые различными общественными организациями, и самовыдвиженцы, присоединившиеся к Общероссийскому народному фронту.

В списке, утвержденном Координационным советом Общероссийского народного фронта в Свердловской области, – 120 кандидатов. 35 из них предложены «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ», остальные идут от организаций, присоединившихся к Общероссийскому народному фронту: ветеранских организаций, профсоюзов, советов трудовых коллективов, предприятий Свердловской области и других. В предварительном голосовании принима-

ют участие также все действующие депутаты Госдумы от Свердловской области, входящие в «ЕДИНУЮ РОССИЮ».

сказал руководитель Как рас ель Региональной общественной приёмной Председателя Партии Владимира Путина, председатель Регионального координационного совета Общероссийского народного фронта в Свердловской области Анатолий Сухов, каждому из кандидатов придется презентовать себя и свою программу на встречах с представителями партии и общественных организаций.

– На территории Свердловской области определены 25 площадок, на которых пройдут встречи кандидатов с представителями партии и общественных организаций. Первыми городами, в которых пройдут праймериз, выбраны Красноуфимск и Богданович: здесь предварительное голосование начнет-



ся уже 25 июля. По итогам праймериз будет сформирован список кандидатов на выборах в Госдуму.

Как отмечают политологи, подобная процедура формирования списка позволит «ЕДИНОЙ РОССИИ» через Общероссийский народный фронт найти новых людей, которые будут пользоваться поддержкой со стороны и партийного актива, и общественных организаций, а значит, отобрать наиболее достойных кандидатов.

– Поиск кандидатов ведется с учетом объективных критериев. И «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – единственная партия, которая это делает. Другие партии предпочитают кулуарный метод приня-

тия решений. Через Народный фронт идет обновление «Единой России», которую многие обвиняют в застое, неспособности к обновлению. Праймериз (предварительное голосование) – как раз свидетельство обратного, – отмечает известный политолог Вячеслав Никонов.

По сути, предварительное голосование – это выборы до выборов, которые помогут сформировать профессиональную команду кандидатов от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», людей, которые уже доказали свою состоятельность, заручившись поддержкой своих земляков.

■ Алексей ИЛЬИН

ЯВКА ОБЯЗАТЕЛЬНА!

7 августа 2011 года в 13 часов состоится общественное СОБРАНИЕ на территории СНТ "БЕРЕЗКИ".
 Всем членам СНТ "Березки" в срочном порядке скосить траву на своем участке (требование пожарной безопасности)

С субботы на воскресенье (с 23 на 24 июля) ночью, на пруду в Патрушах, была **УТЕРЯНА МУЖСКАЯ синяя СУМОЧКА** через плечо с документами **на имя Громова Андрея Александровича** 1980 г.р. Нашедшему - **ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ**. Обращаться по тел. **8-90-90-14-22-02**

<p>Первый</p> <p>5.00 «ДОБРОЕ УТРО» 9.00, 12.00 НОВОСТИ 9.05 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА 9.40 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 10.50 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ» 11.50 «ЖЕНСКИЙ ЖУРНАЛ» 12.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 13.20 «ДЕТЕКТИВЫ» 14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ 14.20 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ» 15.00, 18.00 НОВОСТИ 15.25 «ХОЧУ ЗНАТЬ» 16.00 Т/С «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО» 17.00 «ЖЖ» 18.15 Т/С «СЛЕД» 18.55 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» 19.55 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 21.00 «ВРЕМЯ» 21.30 Т/С «ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА» 22.30 «ЛЮДИ ДОЖДА» 23.30 Т/С «ПОБЕГ» 00.30 «БОРДЖИА» 01.30 Х/Ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЯНИ» 03.30 СЕРИАЛ «СПАСИТЕ ГРЕЙ» 04.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ»</p>	<p>РОССИЯ 1</p> <p>5.00 УТРО РОССИИ 9.05 С НОВЫМ ДОМОМ! 10.00 О САМОМ ГЛАВНОМ 11.00 ВЕСТИ 11.50 Т/С «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» 13.00 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 14.00 ВЕСТИ 14.50 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ 15.05 Т/С «ЕФРОСИНЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16.00 ВЕСТИ 16.50 Т/С «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ» 17.55 Т/С «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 18.55 ПРЯМОЙ ЭФИР 20.00 ВЕСТИ 20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ! 21.00 Т/С «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» 22.50 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 23.50 ВЕСТИ 00.10 ЗАКРЫТИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА МОЛОДЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ «НОВАЯ ВОЛНА-2011» 03.50 ДОКУМ. ФИЛЬМ 04.45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ</p>	<p>ТВЦ</p> <p>6.00 «НТВ УТРОМ» 8.30 «КРЕМЛЕВСКИЕ ДЕТИ» 9.30 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» 10.00 «СЕГОДНЯ» 10.20 «ЛИХИЕ 90-Е» 10.55 «ДО СУДА» 12.00 «СУД ПРИСЯЖНЫХ» 13.00 «СЕГОДНЯ» 13.30 Т/С «СУПРУГИ» 15.30, 18.30 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» 16.00 «СЕГОДНЯ» 16.30 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 19.00 «СЕГОДНЯ» 19.30 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВКОНЦА» 21.30 Т/С «ЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 23.15 «СЕГОДНЯ» 23.35 Т/С «ДЕЛО КРАПИВИНЫХ» 00.30 «ФУТБОЛЬНАЯ НОЧЬ» 01.05 «ДО СУДА» 02.00 «ОДИН ДЕНЬ. НОВАЯ ВЕРСИЯ» 02.35 Т/С «ПРОКЛЯТЫЙ РАЙ» 05.25 «ОСОБО ОПАСНЫ!»</p>	<p>РОССИЯ К</p> <p>7.00 КАНАЛ «ЕВРОНЬЮС» 10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 10.25 Х/Ф «ЛЕТО 42-ГО» 12.05 ДОКУМ. ФИЛЬМ 12.45 ЛИНИЯ ЖИЗНИ 13.45 ВЕЛИКИЕ ТЕАТРЫ МИРА 14.10 ДОКУМ. ФИЛЬМ 14.55 СПЕКТАКЛЬ «ДЕФИЦИТ НА МАХАЕВА» 15.50 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 16.00 МУЛЬТФИЛЬМ 16.25 Х/Ф «ЛЕТНИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ О ПЛАНЕТЕ «Z» 17.30 ДОКУМ. ФИЛЬМ 18.00 СВЯТОСЛАВ РИХТЕР 19.00 АТЛАНТЫ. В ПОИСКАХ ИСТИНЫ 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 19.45 ЮБИЛЕЙ ГАЛИНЫ КОЛЕСАК 20.45 ДОКУМ. ФИЛЬМ 21.35 СВЕТОЛОДШИЛОВСКИЙ 22.05 Х/Ф «МАРТИН ЧЕЗЛОВИТ» 23.00 ЛЮДИ И СУДЬБЫ 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 23.50 СВЯТОСЛАВ РИХТЕР 00.45 ДОКУМ. ФИЛЬМ 01.05 СЕРЬЯ 02.00 ДОКУМ. ФИЛЬМЫ</p>	<p>РОССИЯ 2</p> <p>7.00 БАНКОВСКИЙ СЧЕТ 7.30 РИЭЛТОРСКИЙ ВЕСТНИК 8.00, 20.00 НОВОСТИ. ЕКАТЕРИНБУРГ 8.25 ОТДЕЛ ТОВАРНОГО КАЧЕСТВА 9.00 «В МИРЕ ДОРОГ» 9.30, 21.00 МОЯ ПЛАНЕТА 10.35, 14.00 ВЕСТИ-СПОРТ 10.55, 15.35 ВСЕ ВКЛЮЧЕНО 11.55 Х/Ф «МИШЕН» 13.40 ВЕСТИ.RU 14.15 «ФУТБОЛ.RU» 15.05, 03.35 «ТЕХНОЛОГИИ СПОРТА» 16.35 Х/Ф «ЧЕЛОВЕК ПРЕЗИДЕНТА 2» 18.25, 03.10 ВЕСТИ-СПОРТ 18.40 «НАУКА 2.0» 19.00 ГОРИЗОНТЫ ПСИХОЛОГИИ 19.25 ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК 20.40 ЗДОРОВЬЯ ВАМ! 21.40 Х/Ф «ВОЙНА ХАРТА» 00.00, 03.20 ВЕСТИ.RU 00.15 «НЕДЕЛЯ СПОРТА» 01.10 «ЧЕЛОВЕК-ПАУК» 02.10 «НАУКА 2.0» 02.40 «РЕЙТИНГ» 04.05 ФУТБОЛ. «СПАРТАК» (МОСКВА) - «КУБАНЬ»</p>	<p>ТВЦ</p> <p>6.00, 7.00 СОБЫТИЯ 6.10 ДОКУМ. ФИЛЬМ 7.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ 8.00, 11.30 СОБЫТИЯ 8.10 «ПЕТРОВКА, 38» 8.30 «ВРАЧИ». ТОК-ШОУ 9.30 МУЛЬТФИЛЬМ 9.40 Х/Ф «В ОДИН ПРЕКРАСНЫЙ ДЕНЬ» 11.45 Х/Ф «СЫЩИК» 14.30, 17.30 СОБЫТИЯ 14.50 Т/С «ЗОЛОТАЯ ТЕЩА» 15.40 Т/С «ЗОЛОТО ТРОИ» 16.35 ДОКУМ. ФИЛЬМ 17.50 «ПЕТРОВКА, 38» 18.10 «НАШИ ЛЮБИМЫЕ ЖИВОТНЫЕ» 19.00 Т/С «ПУЛЯ-ДУРА - 5» 19.55 ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ 20.30, 22.50 СОБЫТИЯ 21.00 Х/Ф «ПОБОЧНЫЙ ЭФФЕКТ» 23.10 Х/Ф «ГЛУХОМАНЬ» 00.35 «ФУТБОЛЬНЫЙ ЦЕНТР» 01.05 Т/С «МИСС МАРПЛАГАТЫ КРИСТИ» 03.00 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». ДЕТЕКТИВ 04.55 «НЕВИДИМЫЕ УГОЛКИ». ФИЛЬМ 1-Й</p>	<p>41 Домашний</p> <p>6.30 «ОДНА ЗА ВСЕХ» 7.00 «КУХНЯ» 7.30 Х/Ф «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОВА» 9.10 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» 10.10 «ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ» 11.10 «ЗВЕЗДНАЯ ЖИЗНЬ» 12.00 Х/Ф «РАСПИСАНИЕ СУДЕБ» 15.45 «ВКУСЫ МИРА» 16.00 «ДЕЛА СЕМЕЙНЫЕ» 17.00 Д/Ф «МОЯ ПРАВДА» 18.00, 00.50 Т/С «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 19.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ 19.30 «ОТКРЫТАЯ СТУДИЯ. ЕКАТЕРИНБУРГ» 20.00 «ДЕЛО АСТАХОВА» 21.00 Д/Ф «ВДВОЦЫ» 22.00 Т/С «ДОКТОР ХАУС» 23.00 НОВОСТИ-41 23.30 Х/Ф «ПРОЩАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ» 01.45 «СКАЖИ, ЧТО НЕ ТАК?!» 02.45 Т/С «РЕМИНГТОН СТИЛ» 04.05 «ЛЮБОВНЫЕ ИСТОРИИ»</p>	<p>ОТВ</p> <p>5.15 «СОБЫТИЯ, ИТОГИ» 6.20, 18.10, 00.10, 03.50 ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК 7.00 «ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ» 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 «СОБЫТИЯ. КАЖДЫЙ ЧАС» 9.10 ЮБИЛЕЙНАЯ ПРОГРАММА 9.30 «ВЕСТНИК ЕВРАЗИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ» 10.20 «ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА» 11.10 «ГУРМЭ» 11.40 «ПРОКУРАТУРА. НА СТРАЖЕ ЗАКОНА» 12.30 «СОБЫТИЯ. АКЦЕНТ. КУЛЬТУРА» 13.10 «ПОЛИТКЛУБ» 14.05 ДОКУМ. ФИЛЬМ 15.05 «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ. ЖЖ» 15.35 «КОМУ ОТЛИЧНЫЙ РЕМОНТ?» 16.05 ДОКУМ. ФИЛЬМ 17.10 «ДЕПУТАТСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ» 17.30 «РЕЦИТ» 18.40, 23.20, 01.50, 04.40 «СОБЫТИЯ. АКЦЕНТ» 19.15 ДОКУМ. ФИЛЬМ 20.00, 23.00, 01.20, 04.10 «СОБЫТИЯ. ИТОГИ» 20.30, 03.20 «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ. ТРУДОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ» 21.00, 02.20 НОВОСТИ ТАУ 22.00 Т/С «МУЖСКАЯ РАБОТА - 2» 23.40 «СОБЫТИЯ УРФО» 00.55 «ЗАЧЕТНАЯ НЕДЕЛЯ»</p>
---	--	---	---	---	---	---	--

Объявления физических, юридических лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности

НОУ «Свердловская областная автошкола» ВОА объявляется **НАБОР НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИЙ "А" и "В"**

Тел.: 200-89-80; 8-952-740-08-06
 Обучение: г. Арамиль, ул. Пролетарская, 2 «А» (здание автостанции) 2 этаж, 28 офис.

ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ - ДНЕВНАЯ И ВЕЧЕРНЯЯ

ЗАГОРОДНЫЙ КЛУБ «КАМЕЛОТ» (п. Б. Исток, ул. Ленина, 119) **объявляет набор на вакансии:**

АДМИНИСТРАТОР;
 БАРМЕН;
 ПОВАР;
 КУХОННЫЙ РАБОТНИК (пом. повара);

Тел. 383-10-10

УБОРЩИК помещения;
 БУХГАЛТЕР;
 ОФИЦИАНТЫ (возможно совмещение)

Продаются **ДОЙНЫЕ КОЗЫ** возраст 3 года. Обращаться по адресу: г. Арамиль, ул. Красноармейская, д. 39. Тел. 8-950-208-54-84.

Сдам в аренду НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ Ж/д станция Арамиль От 270 до 370 кв. м.

Тел. 8-912-603-35-62

СРОЧНО! ПРОДАЮ 3-х комнатную КВАРТИРУ 58 м² г. Арамиль, район СХТ, 5/5 этаж, комнаты изолированы, санузел раздельный, лоджия.

Цена 2 000 000 руб. ТОРГ!
 Тел. 8-908-905-91-57

ПРОДАМ дом кирпичный 85 м². Фундамент (блоки). Перекрытие ж/б. Земля 10 соток. Собственник. Цена - 4 млн 300 тыс. руб. Тел. 8-922-152-28-78

Закупаем МОРКОВЬ, КАРТОФЕЛЬ
 Тел. 8-965-50-28-492

ПРОДАМ ДОМ в станице Полтавская Краснодарского края. 45 м², со всеми удобствами, имеется цокольный этаж под строительство 10*12 м². 65 км от Азовского моря, 100 км от Черного моря. Цена договорная. Тел. 8-918-368-60-02; 8-928-442-91-54

ПРОДАМ КОМНАТУ в коммунальной квартире. 13,4 м², лоджия - 7 м², в новом доме, 6 этаж. Цена - 649 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-908-636-47-95, 8-904-175-54-26

ПРОДАМ ТРИ смежные КОМНАТЫ. Ул. Курчатова, д. 30 -А. Тел. 8-905-859-37-71.

ПРОДАЮ 3-комнатную КВАРТИРУ п. Двуреченск (или ОБМЕН на г. Арамиль) 65,8 кв. м, комнаты изолированные, холодная и горячая вода, пластиковые окна, центральное отопление. 1 этаж, дом после капитального ремонта, высокие потолки. Документы готовы. **СОБСТВЕННИК.** Тел. 8-908-928-21-06.

ПРОДАМ ДОМ деревянный, 46 м кв., благоустроен, ремонт, г. Арамиль, участок 11 соток. **ВСЕ В СОБСТВЕННОСТИ.** Тел. 8-903-078-46-05 (Дмитрий)

ПРОДАМ САД приватизированный в СТ "Строитель-2", п. Светлый, ст. Арамиль, 5,8 соток. Дом 6*6. Скважина, электричество. Тел. 8-908-635-52-60, 8-967-635-62-45

ПРОДАМ железный ГАРАЖ размер 3,5 м*6 м. Расположен по адресу: г. Арамиль, ул. Рабочая, 129. Тел. 8-912-608-51-71. (Андрей)

КУПЛЮ земельный участок вблизи г. Арамиль, недорого, под картофель. Тел. 8-912-239-81-74, 8-922-175-63-68

КУПЛЮ жилой ДОМ шлакозаливной (газопеноблок) район СХТ, центр, в ипотеку, до 2 500 т. р. Тел. 8-912-269-30-66.

ПРОДАМ ДОМ 1-комнатные квартиры:
 г. Арамиль, ул. 1 Мая, 79-а. Кирпич, 2 этаж, 27\13\7 кв.м., лоджия утеплена и застеклена, хороший ремонт, шкаф-купе, интернет. Цена: 1 200 т.р. Тел. 8-922-14-15-838
 г. Арамиль, ул. Новая, 3-Б. Кирпич, новостройка, дом сдан. 5 этаж, 34\18\8 кв.м., евроотделка, удобная перепланировка, п\лоджия, детская площадка во дворе. Цена: 1 550 т.р. Тел. 8-982-60-65-600

2-комнатные квартиры:
 г. Арамиль, ул. Щорса, 55. Кирпич, 4 этаж, 47\30\6 кв.м., балкон, свежий ремонт, квартира освобождена. Документы готовы. Цена: 1 540 т.р. Тел. 8-904-987-44-45
 г. Арамиль, ул. Декабристов, 27. Кирпич, 1 этаж, 39\25\6 кв.м., комнаты изолированы, санузел раздельный. Сарай во дворе. Цена: 1 200 т.р. Тел. 8-922-14-15-838

Дома:
 г. Арамиль, ул. Набережная. Жилой дом 35 кв.м. с газовым отоплением. Колодец на участке, участок 12 соток - в собственности, разработан. Цена: 1 850 т.р. Тел. 8-982-60-65-600
 г. Арамиль, ул. Рабочая, 35. Жилой дом 20 кв.м. с газовым отоплением, скважиной. Участок 14 соток - в собственности. Документы готовы. Спокойный переулок, участок выходит на береговую линию. Цена: 1 700 т.р. Тел. 8-922-14-15-838
 г. Арамиль, пер. Дорожный. Благоустроенный 2-этажный дом 100 кв.м. с автономными коммуникациями, 4 комнаты, санузел разд. Баня на газу, гараж. 11 соток в собственности. Возможен обмен на квартиры в Арамили и на Химмаше и доплату. Цена: 3 500 т.р. Тел. 8-912-22-32-390
 п. Арамиль, (Мельзавод), ул. Победы, 1\2 часть дома. Благоустроенный, деревянный, 29 кв.м., газовое отопление, центр. водопровод, выгреб, туалет дома. Баня. Участок 15 соток, есть место под строительство нового дома. Цена: 1 450 т.р. Тел. 8-912-22-32-390

Коттедж:
 г. Арамиль, ул. Свердлова. Благоустроенный коттедж, 2 этажа, 202 кв.м., 5 комнат, удобная планировка, разводка коммуникаций по дому, готов под чистовую отделку. Участок 12 соток. Цена: 4 500 т.р. Тел. 8-904-987-44-45

Земельные участки под строительство:
 г. Арамиль, ул. Тельмана. Участок 8 соток, в собственности, на участке газ, электричество, центральные канализация и водопровод. Участок ровный, широкий. Улицы асфальтированная. Цена: 1 млн. р. Торг. Тел. 8-922-160-77-11

Спрашивали – отвечаем

КТО ОРГАНИЗУЕТ ПОХОРОНЫ ЖИВОТНЫХ?

На днях я шла по окраине микрорайона Космонавтов и на пустыре, где жители устроили несанкционированную свалку, увидела труп собаки. По виду лежит она там уже давно, начала разлагаться. В течение недели я проходила мимо несколько раз. Убирать собаку никто не собирается. Интересно, а кто в нашем округе должен заниматься этой работой? Ведь нередко на улицах приходится видеть трупы кошек и собак.

КТО ДОЛЖЕН ИХ ХОРОНИТЬ?

Мария Антонова

Отвечает инженер по охране окружающей среды Алла Лысенко:



«Вывоз и утилизация трупов домашних животных является лицензионной деятельностью, организация, занимающаяся этим, обязана содержать собственный скотомогильник. В нашем округе нет предприятий, имеющих лицензию на этот вид деятельности. Но МУП «АППТБО» заключило договор с одной из таких организаций, и они очищают наш округ от биологических отходов. Это же предприятие производит отстрел бродячих собак.

Обратиться к ним можно по телефонам:
8 (34374) 2-55-01, 8 (34374) 3-17-29».

Предупрежден – вооружен

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ

Находясь у воды, никогда не забывайте о собственной безопасности и тем более безопасности своих детей, неосмотрительность и неосторожность на акваториях чревата бедой! Чтобы избежать трагедии – соблюдайте правила безопасного поведения на воде:

- 1) купаться можно только в специально оборудованных местах;
- 2) нельзя купаться в нетрезвом виде;
- 3) нельзя нырять в незнакомых местах;
- 4) нельзя заплывать за буйки;
- 5) не устраивайте игр в воде, связанных с захватами;
- 6) не используйте неисправные плавательные средства;
- 7) не купайтесь сразу после приема пищи и большой физической нагрузки (игры в футбол, борьбы, бега и т.п.).

Безопасность купальщиков на стихийных пляжах, увы, никто гарантировать не может. Так что, если Вы собираетесь отдохнуть у водоема, достоинство которого лишь в том, что в нем есть вода, основательно обдумайте свое решение. Кто придет в случае беды Вам на помощь? Как правило, в таких случаях спасателям чаще приходится выполнять печальную процедуру извлечения из воды уже погибшего. Через 5-7 минут после того, как купальщик ушел под воду, трудно надеяться на успешную операцию по его поиску, тем более, когда он лежит на илистом грунте на глубине 2-3 метров.

Входите в холодную воду не спеша, чтобы дать организму привыкнуть. При резкой смене температуры возможен сердечный приступ. Если у Вас начинается сводить ногу, то необходимо на секунду погрузиться с головой в воду и, распря-

Почему мы так любим купаться? Может быть, к этому нас подталкивает неосознанная память о тех далеких временах, когда все живое на Земле могло существовать только в воде? Да и сейчас большую часть поверхности Земли составляют моря и океаны. И это не считая бесчисленных озер, рек, прудов и искусственных водохранилищ!



мив ногу, рукой сильно потянуть на себя ступню за большой палец.

Если вы заплыли слишком далеко и почувствовали усталость, отдохните. Для этого необходимо лежа на спине спокойно расправить руки и ноги, закрыть глаза, лечь головой на воду и расслабиться, лишь слегка помогая себе удержаться в горизонтальном положении. Набрать в легкие воздуха, задержать и медленно выдохнуть. Отдохнув, надо опять плыть к берегу. Но ни в коем случае не терять энергии на страх – от Вашего самообладания зависит Ваше спасение. В конце концов, умеющий проплыть десять метров,

проплывет и сто, если будет отдыхать.

Научить плавать своего ребенка – обязанность родителей, такая же, как научить переходить улицу. Ребенка можно научить уверенно держаться на воде за 5-7 дней, и это уже первый шаг к его безопасности.

Желаем Вам хорошего отдыха!!!

■ **Специалист 1 категории по гражданской обороне**

Администрации Арамильского городского округа Владимир ЧЕЛЫШЕВ

Поздравляем

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

- ☀ ЛЕТОВУ Нину Тимофеевну;
- ☀ ЧАЩИНУ Ольгу Васильевну;
- ☀ ЮРИНУ Нину Николаевну;
- ☀ ПИНИГИНУ Анну Григорьевну!

Пусть годы бегут и бегут - не беда!

Пусть рядом здоровье шагает всегда!

Пусть счастье, как птица,

На крыльях летит,

А сердце не знает тревог и обид

И прибавит здоровья частицу!

Арамильский городской Совет ветеранов

- ☀ ВОРОНКОВУ Клавдию Яковлевну;
- ☀ ЧАЛКОВУ Валентину Викторовну;
- ☀ ДЕРБЫШЕВУ Таисью Федоровну;
- ☀ АКУЛОВУ Александру Николаевну;
- ☀ ПИНИГИНУ Марию Григорьевну - **С юбилеем!**

Председатель общества АГООИ "НАДЕЖДА" Н.С. Третьяков

В прошлом номере «Арамильских вестей» произошла досадная ошибка – в стихотворении Александра Лачихина была пропущена строчка. Редакция приносит извинения нашему постоянному автору.

Поздравляем

С ЮБИЛЕЕМ!

- ☀ БУРУНОВУ Валентину Николаевну;
- ☀ КУЗНЕЦОВУ Александру Васильевну;
- ☀ ЩЕРБИНУ Надежду Романовну!

Пусть в настроении прекрасном
Проходит вечер юбилейный
И станет от улыбок ясных,
От взглядов ласковых светлее!

Пусть звучат сегодня тосты,
Стихи, и песни, и признания!
Пусть падают в ладони звезды
И исполняют все желания!

С уважением: Клуб "Дружба"

реклама

ПРОКАТ СТРОИТЕЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ

- ☀ Болгарки
- ☀ Дрели
- ☀ Перфораторы
- ☀ Отбойные молотки
- ☀ Виброплита
- ☀ Вышка Тура 5 м
- ☀ Генератор 6 кВт
- ☀ Глубинный вибратор

Адрес:
г. Арамиль, ул. 1 Мая, 11
В здании "Промтовары"-
столовая (вход возле
"Кулинарии" через
калитку со двора)

Тел. 8-904-987-32-20

Библиотечное отделение Свердловского колледжа искусства и культуры

приглашает выпускников 9 – 11 классов, а также специалистов библиотек и информационных центров, не имеющих профильного образования, получить среднее специальное образование на нашем факультете. Библиотечное отделение готовит специалистов по информационным ресурсам.

Сроки обучения:

На базе 9 и 11 классов - **дневное**
- 3 года (базовый уровень),
- 4 года (повышенный уровень);

На базе 11 классов – **заочное**
- 3 года (базовый уровень),
- 4 года (повышенный уровень).

Зачисление по результатам:

ГИА, тестирование - 9 класс;
ЕГЭ (11 класс) по предметам:
русский язык, история России.

Обучение бесплатное. Иногородним предоставляется общежитие.

Прием документов до 15 августа 2011 года.

Подробную информацию можно получить: г. Екатеринбург, проезд Решетникова, 5

Приемная комиссия:
8(343)240-19-48

Библиотечное отделение
8 (343)240-19-55

Сайт: www.socic.ru
E-mail: skik57@bk.ru

11 июля на 86-м году ушел из жизни

ПИНИГИН Аркадий Александрович

Ветеран Великой Отечественной войны, в числе его боевых наград Орден Красной Звезды, Орден ВОВ 2 степени, медаль Жукова, медаль «За победу над Германией» и другие юбилейные медали. Аркадий Александрович освобождал Белоруссию и Варшаву, а жизнь прожил долгой и насыщенной, был хорошим товарищем, отличным тружеником и семьянином. Мы скорбим об этом добром человеке, и светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах..

Арамильский городской Совет ветеранов



Нам письмо

А есть ли договор?



«В газете «Арамильские вести» от 13 июля была статья Ларисы Ушаковой «Контейнеры новые – проблемы старые». Говорилось о том, что хватило бы и двух контейнеров для участка на Новой, 1, правильно сказано, что сюда везут мусор и отходы из домов частного сектора. Раз контейнеры установлены на проезжей части, значит можно сюда валить все и всем, на машинах сюда везут со всех частных домов: с горки, из коттеджей и частных домов за школой №1, с улиц Курчатова, Свердлова, Декабристов. Некоторые привозят полные багажники всякого хлама, собирают все со своих дворов, везут в контейнеры, а деньги не платят за вывоз бытовых отходов – наверняка договоры не заключены. А для жителей многоквартирных домов тарифы на вывоз мусора все повышают и повышают. Много ли может быть отходов в квартирах? Полтора ведра вынесешь в неделю и все... Я предлагаю установить дежурство у контейнеров на улице Новая, 1. Хотя бы на неделю в две смены: с 7:00 до 14:00 и с 14:00 до 21:00. И записывать номера машин, которые привозят сюда мусор. По номерам можно определить, откуда привозят отходы, с каких улиц, и если не заключены договоры на эту услугу, то штрафовать».

И еще. По улице Ленина у домов 2 Г, 2 Д и 2 Е находятся частные магазины, а кроме того две торговые палатки, различные киоски. У всех есть отходы: коробки, ящики, разная упаковка. Так вот в доме 2 Д – первый подъезд от магазина женщина вместе с мужем (не знаю кем она числится тут: уборщицей или дворником) каждое утро привозят по 2-3 тележки всяких коробок, упаковок, ящиков из под овощей и фруктов. Все сваливают около контейнеров, а сейчас, летом еще и вечером привозят по 1-2 тележке. Мне все видно из окна своей квартиры, да и все видят остальные жители наших двух домов. Эти «дворники», конечно, получают какую-то зарплату, но заключены ли договоры у владельцев магазинов и киосков на вывоз мусора? Если нет, то нужно их обязать сделать это, ведь своей тарой они заваливают все около контейнеров».

Александр Морозов, житель дома на улице Ленина

Комментирует Дмитрий Саттаров руководитель проекта «Вывоз ТБО» ООО «Компания «Экосистема»:

«Как правильно заметили, большая часть мусора идет из частного сектора. А у большинства жителей частного сектора нет договоров на вывоз мусора. Причем, те, кто не платит за вывоз мусора, валят его рядом с контейнерами. Так, например, 25 июля мы посмотрели состояние площадок после того, как машина вывезла мусор – на площадках было довольно чисто. Спустя два часа вокруг контейнеров уже все было завалено ящиками и картоном – наверняка этот мусор не от жителей многоквартирных домов. К примеру, на площадке УК «Лидер» складывают мусор магазины, офисы, кафе и аптеки, но никто из них не пришел в управляющую компанию и не заключил договор, более того, они сопротивляются и отказываются вывозить мусор легально. Обязать эти организации заключить договор и работать «по белому» может только прокуратура».

Не надо грязи!

В прошлом году администрацией округа был приобретен каналопромывочный автомобиль, с помощью которого можно очистить от многолетних отложений канализационные сети Арамили. В апреле нынешнего года специалисты «АППТБО» начали промывку труб. Но, пользуясь случаем, с ними мы решили поговорить не только об этом.

Общая протяженность городского трубопровода составляет 50 километров, на сегодняшний день проведена обработка более 35 километров канализации. Подходят к концу работы на сетях микрорайона АЗПМ, и скоро в «АППТБО» начнут промывку сетей микрорайонов Южный и СХТ. В сентябре планирует провести повторную прочистку некоторых наиболее аварийноопасных участков трубопровода, чтобы полностью ликвидировать возможность их засора.

По мнению работников «АППТБО» в микрорайонах, где уже прошла промывка, в два раза сократилось количество аварий.

«Если вы думаете, что это окончательно решит вопрос с засорами, то вы глубоко заблуждаетесь», – комментирует директор «АППТБО» Сергей Кошечев. – Проблема не в трубах и не в технике, а в жителях. Главная причина всех аварий заключается в том, что люди спускают в канализацию все, что проходит в отверстие унитаза: тряпки размером с простыню, бумагу, газеты, картофельные очистки, детские игрушки и многое, многое другое. Пока население не начнет соблюдать простейшие правила пользования канализацией, сдвигов в положительную сторону не будет».

Весной нынешнего года у «АППТБО» появился конкурент – компания «Экосистема», которая занялась вывозом мусора. Рентабельное предприятие с современным оборудованием, успешно работающее в Екатеринбурге, в нашем округе столкнулось с неожиданной проблемой. При давно известном, просчитанном нормативе мусора, что производят, к примеру, жители одного дома, в евроконтейнерах его оказывается в 5-10 раз больше. Вместо установленного одного рейса приходится гонять мусоросборочный автомобиль дважды в сутки. А иногда и двух раз бывает недостаточно.

«У нас нет никакой враждебности по отношению к конкурентам», – говорит Сергей Кошечев. – Работы хватает на всех. Но не думаю, чтобы эта организация смогла заработать на вывозе мусора: за один оплаченный кубометр нам приходится вывозить четыре кубометра. Жители частных домов ведь считают, что имеют

полное право бросать свои отходы в контейнеры. Причем, не платя не за вывоз, не за переработку. Нам решить эту проблему не удалось, теперь пускай «Экосистема» попробует».

В прошлом году «АППТБО» вело настойчивую работу среди жителей частного сектора, пытаясь добиться от них оплаты услуг по вывозу мусора. Предлагалось всем сознательным владельцам собственных домов приобретать пластиковые мешки для мусора, в цену которых была включена работа по его утилизации. Попытка провалилась. По словам Сергея Кошечева, мешки покупают лишь около 10 процентов частных домов. Остальные вывозят свои отходы в леса или в контейнеры, предназначенные для многоквартирных домов. При этом все убытки от сложившегося положения вещей приходится оплачивать тем, кто вывозит и перерабатывает мусор.

«Есть только один способ решения проблемы», – считает Сергей Петрович. – Нужно, чтобы вывоз оплачивался по факту, а норматив отменить. Сколько машин вывезли – за столько и заплатили. Тогда пусть валят сколько хотят, хоть по 10 машин каждый день. Вот только оплачивать это удовольствие будут жители многоквартирных домов. Это естественно увеличит общую сумму квартплаты, ведь они будут платить за себя и за жителей частного сектора. Но раз всем все равно, пусть будет так. Бесплатно эту работу не будет делать никто. Имеется еще и силовой путь внушения любви к порядку. Мы его опробовали на ул. Рабочей 131, где народ валил мусор на то место, где когда-то была контейнерная площадка. Там органами правопорядка было оштрафовано 9 человек, теперь все чисто».

Может быть, действительно нужны жесткие меры? Число несанкционированных свалок в округе растет, количество грязи на улицах не уменьшается, ситуация лучше не становится. Что делать? Как навести порядок? Возможно, у наших читателей есть соображения по этому поводу. Мы готовы выслушать любые ваши мнения и предложения. **ЖДЕМ ЗВОНКОВ ПО ТЕЛЕФОНУ – 3 – 04 – 91.**

■ Лариса УШАКОВА



Истории из жизни



НА АРБАТЕ

«Ах, Арбат, мой Арбат, ты – мое призвание, ты – и радость моя, и моя беда». Так пел когда-то Булат Окуджава о знаменитой московской улице, по названию которой в столице назван целый административный район. Особой популярностью он пользуется у туристов, ведь достопримечательностей и всяких памятных мест тут имеется с избытком. Свой «Уральский Арбат» есть и в Екатеринбурге – так принято у горожан называть пешеходную зону улицы Вайнера от Ленина до Радищева. Любят это место, как жители города, так и его гости, здесь гуляют па-

рочки, а по вечерам собирается «веселая» молодежь.

Арамиль не отстает от столичных традиций, и набережную рядом с церковью тоже с недавнего времени в народе стали звать «Арбатом». Название появилось, когда ее привели в приличный вид – выложили дорожки тротуарной плиткой и поставили скамейки. А поскольку аллею у городской администрации убрали, то сюда сейчас переместились все те, кто любит посидеть вечером на лавочке с бутылкой пива или баночкой какого-нибудь слабоалкогольного коктейля. В основном это,

конечно, скусающие молодые люди и девушки.

Не так давно на «Арбате» установили новые скамейки, сделаны они из переработанного пластика – продукт инновационный, да и выглядит вполне симпатично, несмотря на темное «мусорное» прошлое. И теперь здесь появились новые постоянные гости. Для своих нужд его облюбовали товарищи, злоупотребляющие алкоголем по полной программе.

Уже не раз, идя домой с работы, я вижу одну и ту же картину. Субъект откровенно бомжеватого вида,

накачавшись спиртным, спокойно спит на «Арбате», прикрыв ладонью глаза от солнца и мерно посапывая. Шум машин не мешает ему, а ветер с реки ласково треплет его волосы. Спит он на той самой инновационной скамейке и даже в ус не дует...

Вот уж действительно инновации в действии!

И ведь не поспоришь со знаменитым советским бардом – и радость ты, Арбат, и беда...

■ Денис А. КОРАБЛЕВ,
специально для
«Арамильских вестей»

«Хоть немного еще постою на краю...»

Уже не первый год Свердловская область является лидером по росту числа заболеваний ВИЧ-инфекцией. Показатель распространенности здесь в два раза превышает среднероссийский уровень, на сегодняшний день на учет поставлено 50 тыс. человек. В 22 муниципалитетах области уровень заболевания превысил один процент. Это означает, что инфекция фактически вышла из-под контроля...

В Арамили только по официальным данным число больных составляет 1,5 процента - 245 человек. Правда, по мнению специалистов эту цифру можно смело умножить на три. А это означает, что почти каждый 23-й житель нашего округа является ВИЧ-инфицированным. То есть, если во время прогулки по центральным улицам вы встретите на пути около ста прохожих, то, по крайней мере, четверо из них будут заражены ВИЧ-инфекцией.

Давно прошло то время, когда ВИЧ-инфекция считалась болезнью наркоманов, проституток, гомосексуалистов. В последнее время заболевание чаще всего передается половым путем, и заражаются им обычные люди: работающие, семейные, материально обеспеченные.

29-летний Максим случайно узнал о том, что он инфицирован. Заболел воспалением легких, которое долго не мог вылечить - в итоге пришлось сдать анализ крови. Сообщение о том, что у него ВИЧ-инфекция буквально оглушило Максима, несколько дней он не мог прийти в себя. Вспоминал «бурную молодость», бывших подружек. Мучился вопросом: кто же мог его заразить? Со страхом и стыдом смотрел на свою жену и дочку. Сгоряча хотел в тот же день рассказать все жене, но... не смог. Прошло полгода, Максим молчит, семья до сих пор ничего не знает. Он старается не пораниться, а если чуть поцарапается, то сразу же обрабатывает и забинтовывает рану. Не дай бог, дочка... В инфекционный кабинет не ходит, несмотря на то, что врачи советуют принимать терапию. Боится, а вдруг его увидит кто-нибудь из друзей или родственников...

Первый случай заражения ВИЧ-инфекцией был зарегистрирован в Арамили в 2000 году. Спустя несколько лет инфицированные начали умирать. В прошлом году скончалось пять человек, за первую половину 2011 года двое. Обе женщины, у одной в стадии СПИДа начался туберкулез, у другой сепсис. ВИЧ-инфекция - убийца неторопливый, больной может прожить с ней более 10 лет. Может и дольше, если будет принимать терапию. Если раньше инфицированный должен был 10 лет наблюдаться у врача и стоять в очереди на лечение, то сейчас лечить его начинают сразу же после того, как поставят диагноз. Причем дорогостоящее лечение проводят бесплатно. Своевременный прием препаратов облегчает течение болезни и, что самое главное, продляет срок жизни. Однако, радуется это обстоятельство далеко не всех. Есть больные, которые едва начав лечение, вскоре перестают принимать лекарства, живут по принципу «что будет, то будет». Есть совсем потерянные люди, которых врачам даже не удается уговорить начать лечение. Им все равно жить или умереть, чаще всего это бывшие наркоманы.

Два года врачи пытались уговорить начать лечение 33-летнего Николая,

у которого было подозрение на ВИЧ-инфекцию. Ему нужно было сдать анализы в областном медицинском центре. Но согласился на это он только тогда, когда самочувствие его окончательно ухудшилось: перестали ходить ноги, начались нервные срывы. После обследования вернулся другим человеком, сказал: то, что я там увидел - страшно, я понял, что хочу жить, должен жить. Стал принимать лечение, следовать рекомендациям медиков. А вот на второго больного, увиденное в областном центре, не произвело большого впечатления. Он прошел курс лечения, ему стало легче, и больше в больницу не явился. Обещал: приду, приду, но, увы...

Выявляется заболевание чаще всего случайно. У мужчин при поступлении в стационар, когда сдаются клинические анализы,

ни в чем не виноват и не понимает, откуда взялась болезнь. Но после того, как ВИЧ обнаружили и у него, соznался, что уже несколько лет имеет постоянную любовницу. Долго не мог потом поверить, что он был у нее не единственным мужчиной... Жене пришлось сделать аборт на позднем сроке. Единственным здоровым человеком в семье осталась дочь. От прежних семейных отношений не осталось ничего, но они продолжают жить вместе: вместо нормального будущего впереди болезнь и смерть. Надо хоть как-то поддерживать друг друга...

35-летней Александре позвонили на работу и попросили прийти в больницу, в инфекционный кабинет. Она не обратила

собиралась расходиться. Но... до сих пор живут все вместе. Муж простил, понял, не смог оставить ее одну. Она принимает терапию, всю себя отдает семье - заботливая мать, любящая жена...

Среди ВИЧ-инфицированных преобладают мужчины. Кстати, они серьезнее женщин относятся к болезни. Соблюдают рекомендации врачей, вовремя проходят обследования, принимают терапию. Они же чаще женщин добровольно приходят провериться на инфицирование. Женщины почему-то проявляют непонятное легкомыслие.

На сегодняшний день 21 арамилский больной находится в последней стадии заболевания, значит, число летальных исходов не уменьшится. Тревожит и увеличение числа детей, контактирующих с ВИЧ-инфицированными родителями. 47 носителей болезни содержатся в СИЗО, почти все они наркоманы. Обязательной проверке на ВИЧ подвергаются и мигранты, прибывающие из стран ближнего зарубежья, однако среди них ВИЧ-инфицированных, как правило, не бывает.

Галина 23-х лет случайно познакомилась с парнем. Молодые люди сразу понравились друг другу. После нескольких встреч начали половую жизнь. Спустя полгода решили жить вместе. Тогда-то молодой человек признался Галине, что он ВИЧ-инфицирован. Сейчас Галина проходит обследование на инфекцию, своего друга не оставила, они живут вместе, собираются узаконить свои отношения. Думают о ребенке.

Самому старшему арамилскому ВИЧ-инфицированному 55 лет, заразился он половым путем. Жена и взрослые дети об этом не знают. Он решил не посвящать их в свою беду. Не каждый человек способен в одну минуту сломать жизнь себе и своим близким. Часто больные не решаются сами рассказать своим близким о том, что с ними произошло. Тогда они приводят их в инфекционный кабинет, где эту страшную новость им сообщает врач. Как ни странно, наиболее болезненно это известие воспринимают родители. Они не способны ни простить, ни понять своих детей. В моей семье такого быть не может - вот наиболее распространенный ответ пап и мам. И убедить их в обратном практически невозможно.

Прогноз по дальнейшему развитию ситуации с ВИЧ-заболеваемостью не слишком радостный. Ликвидировать болезнь, конечно, не удастся, число заболевших будет увеличиваться. Важно попытаться хотя бы затормозить скорость распространения. Но врачи здесь вряд ли смогут помочь. Это зависит только от самого человека. Если он хотя бы иногда будет думать о своей безопасности, о будущем своей семьи и детей, то будет жить долго и счастливо.

■ Ирина ПЕТРОВА



Существует три пути передачи ВИЧ-инфекции: половой (при незащищенных контактах), через кровь (совместное использование шприцев, нестерильного инструмента для татуировок и пирсинга, чужих бритвенных принадлежностей, зубных щеток), в период беременности и родов (от инфицированной матери ребенку).

Защитить себя от инфицирования просто, если соблюдать элементарные меры: иметь одного сексуального партнера и сохранять взаимную верность. При всех случайных контактах использовать презерватив. Избегать контакта с чужой кровью.

или при частых, продолжительных заболеваниях. У женщин чаще всего во время беременности. За первую половину нынешнего года на учет поставлено три беременных, инфицированных ВИЧ, за аналогичный период прошлого года их было пять. Порой сообщение о том, что у нее обнаружен ВИЧ, звучит для беременной женщины, как гром среди ясного неба. И все чаще это происходит во вполне нормальных семьях, где никто никогда не принимал наркотиков.

Семья Константина всегда считалась благополучной, состоятельной. Беда пришла, когда во время второй беременности у жены оказалась положительная реакция на ВИЧ-инфекцию. Женица, не чувствующая за собой вины, сразу же рассказала обо всем мужу. Тот долго уверял ее, что тоже

на это внимания, забыла. Пришла только после третьего звонка. Медсестра объяснила Александре, что ее имя было названо одним из молодых людей в числе его половых контактов. У него недавно была выявлена ВИЧ-инфекция, теперь все, с кем он когда-то вступал в связь, должны провериться, так как необходимо выявить носителя заболевания. Александра вспомнила, что действительно около двух лет назад она закрутила роман с симпатичным парнем, но все быстро закончилось: ведь она была замужем, а он женат. Слова врача: «у вас положительная реакция», прозвучали, как приговор. Александра плакала, кричала, билась в истерику. Сразу же рассказала обо всем мужу. У него и сына-подростка взяли кровь на анализ, но, к счастью, выяснилось, что оба здоровы. Александра долго выясняла отношения с мужем, они

На начальной стадии обнаружить ВИЧ-инфекцию невозможно. Первые три месяца после заражения кровь не содержит признаков вируса. Инфицирование может проявиться, как простудное заболевание. Затем начинается бессимптомная фаза заболевания, которая длится до пяти лет. В это время инфицированный человек не ощущает никаких признаков болезни. В этой стадии кровь, взятая на анализ, дает положительный результат. Больной не обращается в больницу, но он является заразным. По истечении 4-5 лет с момента заражения начинается острая стадия болезни - СПИД, которая проявляется разнообразными симптомами: повышение температуры тела, снижение массы тела, увеличение лимфоузлов, повышенная потливость, диарея и т.д. Затем начинается стадия болезни, не поддающаяся лечению обычными средствами. Таким больным требуется специфическое лечение. Обходится оно в 360 тыс. руб. в год, назначается пожизненно. Лечение значительно увеличивает срок жизни больного. На сегодняшний день в Арамили терапию получают 50 человек.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ
АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО
ОКРУГА**

от 25.07.2011 г. № 964

Об утверждении
Заключения о результатах
публичных слушаний по
вопросу рассмотрения
проекта строительства
торгового центра
по улице Новая,
организации тротуара
и благоустройства
территории по улице Новая,
размещения объектов
коммунально-бытового
обслуживания населения
по улице Новая, а также
размещения въездного
знака в городе Арамиле
и придорожного кафе на
автомобильной дороге
Арамиле-Сысерть

В соответствии с пунктом 11 статьи 24, с пунктом 3 статьи 28, пунктом 11 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, в соответствии со статьей 17 Устава Арамильского городского округа, «Положением о порядке организации проведения публичных слушаний в Арамильском городском округе», утвержденным решением Арамильской муниципальной Думы от 15.09.2005 года № 18/5, протокола проведения публичных слушаний от 04 июля 2011 года в городе Арамиле по вопросу рассмотрения проекта строительства торгового центра по улице Новая, организации тротуара и благоустройства территории по улице Новая, размещения объектов коммунально-бытового обслуживания населения по улице Новая, а также размещения въездного знака в городе Арамиле и придорожного кафе на автомобильной дороге Арамиле-Сысерть

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта строительства торгового центра по улице Новая, организации тротуара и благоустройства территории по улице Новая, размещения объектов коммунально-бытового обслуживания населения по улице Новая, а также размещения въездного знака в городе Арамиле и придорожного кафе на автомобильной дороге Арамиле-Сысерть (Приложение №1).

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Арамилские вести».

3. Контроль исполнения настоящего Постановления возложить на заместителя главы Администрации Арамильского городского округа Гарифуллину Р.В.

Глава Арамильского
городского округа
А.И.Прохоренко

Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта строительства торгового центра по улице Новая, организации тротуара и благоустройства территории по улице Новая, размещения объектов коммунально-бытового обслуживания населения по улице Новая, а также размещения въездного знака в городе Арамиле и придорожного кафе на автомобильной дороге Арамиле-Сысерть

На основании протокола проведения публичных слушаний от 04 июля 2011 года в городе Арамиле, по вопросу рассмотрения проекта строительства торгового центра по улице Новая, организации тротуара и благоустройства территории по улице Новая, размещения объектов коммунально-бытового обслуживания населения по улице Новая, а также размещения въездного знака в городе Арамиле и придорожного кафе на автомобильной дороге Арамиле-Сысерть, в городе Арамиле Сысертского района Свердловской области проведены публичные слушания.

На публичных слушаниях начальником Отдела архитектуры и градостроительства Арамильского городского округа Гартманом К.В. представлена следующая информация:

1. Рассмотрение проекта строительства торгового центра по улице Новая;
2. Организация тротуара и благоустройства территории по улице Новая;
3. Расположение контейнерной площадки;
4. Размещение придорожного кафе и въездного знака.

Вывод:

Присутствующие на публичных слушаниях проголосовали:

1. За корректировку застройщиком проекта застройки по улице Новая, 2 в части организации проезда с улицы Есенина на улицу Новая;
2. За целесообразность благоустройства территории по улице Новая и за строительство тротуара;
3. За перенос контейнерной площадки с улицы Новая на улицу Ленина;
4. За перенос земельного участка под строительство придорожного кафе с въездным знаком, предоставленного Шахбазян Т.А. по договору аренды, на 410 метров в сторону Сысерти;
5. За предоставление земельного участка Войцисhevскому С.В. под личное подсобное хозяйство.

Председатель публичных слушаний: заместитель главы Администрации АГО (по городскому хозяйству и ЖКХ) Гарифуллин Р.В.

Секретарь публичных слушаний: Председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Арамильского городского округа Власова Т.С.

Погашение задолженности по графику между МУП ЖКХ г.Арамиле и ЗАО "Уралсевергаз" по состоянию на 22.07.2011 г.

МУП ЖКХ г.Арамиле Должники:	Сумма к оплате, всего	в том числе		оплата в текущем месяце				итого пере-но в текущем месяце	% вып	Сумма невыполнения по графику (задолженность)
		погашения по графику в текущем месяце	текущий платеж	1 неделя	2 неделя	3 неделя	4 неделя			
ЗАО "Уралсевергаз"	23 904 058	23 337 152	566 906	758 682	1 206 901	274 050	1 001 939	3 241 572	14%	20 662 486
июнь	947 433	947 433					1 001 939	1 001 939	106%	-54 506
июль	7 366 906	6 800 000	566 906	758 681,84	1 206 901	274 050,00		2 239 633	30%	5 127 273
август	7 200 000	7 200 000						0		7 200 000
сентябрь	8 389 719	8 389 719						0		8 389 719
ВСЕГО:										
План на июль	947 433,00	947 433,00		0,00	0,00	0,00	1 001 939			
Факт за июль		1 001 939,00	0					1 001 939		
%		106%								
План на июль	7 366 906	6 800 000	566 906	758 682	1 206 901	274 050	0			
Факт за июль		2 239 633	0					2 239 633		
%		30%								

На правах рекламы

ОАО «СКБ-банк» Генеральная лицензия №705 ЦБ РФ

СТАВКИ ВНИЗ

Единая ставка по кредиту похожа на ту самую «одну рубленку», которая дрен всех одна-единственная. А ведь заемщики - это самые разные люди, с разным доходом, социальным положением и кредитной историей. Индивидуальный подход - один из ключевых принципов работы СКБ-банка с клиентами. А потому теперь процентные ставки по потребительскому кредиту «На всё про всё» будут рассчитываться индивидуально для каждого заемщика.

**БОЛЬШЕ ПЛЮСОВ -
МЕНЬШЕ ПРОЦЕНТ**

На размер процентной ставки будет влиять огромное количество факторов - ежемесячный доход, семейное положение, стаж работы и конечно, кредитная история. Большинство наших заемщиков - добросовестные, ответственные и честные люди. Благодаря этому в банке формируется очень качественный кредитный портфель. Мы не перекладываем потери по невозвратам на наших заемщиков, не заставляем своих добросовестных клиентов платить «за того парня». Качественный кредитный портфель и низкий уровень просроченной задолженности позволяет СКБ-банку держать доступный уровень процентных ставок и снижать ставки по кредитам. По кредиту «На все про все» минимальная процентная ставка опущена даже ниже среднерыночного уровня.

**НИЗКАЯ СТАВКА У
КАЖДОГО СВОЯ**

Процентная ставка за пользование кредитом рассчитывается, исходя из кредитной истории каждого отдельного заемщика в индивидуальном порядке. Если все ранее оформленные на вас кредиты - в качестве заемщика или поручителя - гасились своевременно, то вы можете рассчитывать на наиболее низкую ставку. Стоит отметить, что расчет индивидуаль-

ной ставки не повлияет на срок рассмотрения вашей заявки. Как и прежде, вы можете получить кредит в течение двух рабочих дней после подачи заявки.

НА ЧТО ДАДУТ КРЕДИТ?

Самый популярный среди наших заемщиков, кредит «На всё про всё» вы можете взять на любые цели: будь то покупка автомобиля, садового участка, дома, добавив на покупку недвижимости, мебели, сделать ремонт или оплатить учебу. Словом, на всё что вы захотите.

При желании вы можете выплатить кредит досрочно без ограничений и комиссий за досрочное погашение. Как показала практика, кредит «На всё про всё» выдается на оптимальный срок погашения, при котором ежемесячный платеж становится значительно ниже. Кстати, рекомендуем сравнивать условия кредитов в разных банках именно по размеру ежемесячного платежа. Убедитесь сами!

ВМЕСТЕ ВЕСЕЛЕЕ!

В СКБ-банке вы можете получить кредит на большую сумму без залога и поручителей. По некоторым кредитам сегодня не требуется даже справка о доходах потенциального заемщика: современные банковские технологии СКБ-банка позволяют объективно оценить платежеспособность клиента без дополнительных документов. Кроме того, если вам требуется крупная сум-

**Каждому заемщику -
индивидуальная низкая
ставка по кредиту**

ма и вы не можете взять ее самостоятельно, есть возможность привлечь созаемщиков - родственников или друзей!

КАК ПОЛУЧИТЬ?

Для того чтобы ознакомиться с условиями кредитования, необязательно идти в офис банка. СКБ-банк очень подробно сообщает об условиях своих кредитов на своем сайте в сети Интернет. А для тех, кто не привык пользоваться «мировой паутиной», удобным решением станет звонок в круглосуточный Контакт-центр банка 8-800-1000-600 (звонок бесплатный, круглосуточно). По этому телефону можно оформить и заявку на кредит.

**ЛЕГКО ОФОРМИТЬ -
УДОБНО ПОГАШАТЬ**

После оформления кредита, в СКБ-банке Вам выдадут лист расчета ежемесячных платежей, согласно которому в установленный срок вы будете погашать кредит. Кстати, для внесения платежей необязательно ходить в банковский офис. При наличии Интернета, кредит можно погашать при помощи системы интернет-банка «Банк на Диване». Эта система в последнее время получает очень широкое распространение среди клиентов СКБ-банка благодаря элементарному удобству пользования ею.

Первый
5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00, 12.00 НОВОСТИ
9.05 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
9.40 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
10.50 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ»

РОССИЯ 1
5.00 УТРО РОССИИ
9.05 С НОВЫМ ДОМОМ!
10.00 О САМОМ ГЛАВНОМ
11.00 ВЕСТИ

ТВ
6.00 «НТВ УТРОМ»
8.30 «КРЕМЛЕВСКИЕ ДЕТИ»
9.30 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ»

РОССИЯ R
6.30 КАНАЛ «ЕВРОНЬОС»
10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
10.25 Х/Ф «ГОДОВЩИНА»

РОССИЯ 2
5.55 «РЕЙТИНГ»
7.00, 20.00 НОВОСТИ. ЕКАТЕРИНБУРГ
7.30 ДОКТОР КРАСОТЫ

ТВЦ
6.00, 7.00 СОБЫТИЯ
6.10 ДОКУМ. ФИЛЬМ
7.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ

41 Домашний
6.00 «ЛЮБОВНЫЕ ИСТОРИИ»
6.30 «ОДНА ЗА ВСЕХ»
7.00, 19.35 «ДНЕВНИКИ МИСС ЕКАТЕРИНБУРГ 2011»

ОТВ
5.35 НОВОСТИ ТАУ
6.35, 18.10, 00.10, 03.50 «ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК»
7.00 «ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ»

УРАЛ
6.00 НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ
7.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
8.30 Т/С «УНИВЕР»

4
6.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
6.20, 9.00 НОВОСТИ
7.00 «УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС»

РЕН УРАЛ
5.00 НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА
5.30, 14.00 «ЗЕЛЕНый ОГУРЕЦ»
6.00, 9.30 «НОВОСТИ 24»

УРАЛ
6.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
6.30 Т/С «ВОЛШЕБНИКИ ИЗ ВЭЙВЕРЛИ ПЛЭЙС»

5
6.00 СЕЙЧАС
6.10, 04.55 Д/С «ПОДВОДНАЯ ОДИССЕЯ КОМАНДЫ КУСТО»

ДТВ УРАЛ
6.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
8.00 «ТЫСЯЧА МЕЛОЧЕЙ»
8.30 «КАК УХОДИЛИ КУМИРЫ»

6.00 MUSIC
7.05 СТЕОЕО УТРО
9.20, 19.20 НIT СНАRT
10.10, 21.00 NEWS БЛОК

ЦТУ
6.00 МУЛЬТФИЛЬМ
6.30 Т/С «ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА»
7.00 ДОКУМ. ФИЛЬМЫ

пятница 5 августа

Первый
5.00 «ДОБРОЕ УТРО»
9.00, 12.00 НОВОСТИ
9.05 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
9.40 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»

РОССИЯ 1
5.00 УТРО РОССИИ
9.05 С НОВЫМ ДОМОМ!
10.00 О САМОМ ГЛАВНОМ
11.00 ВЕСТИ

ТВ
6.00 «НТВ УТРОМ»
8.30 «КРЕМЛЕВСКИЕ ДЕТИ»
9.30 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ»

РОССИЯ R
6.30 КАНАЛ «ЕВРОНЬОС»
10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
10.25 Х/Ф «ПАПА, ПАПА, БЕДНЕШЬ ИЗ ШКАПА»

РОССИЯ 2
7.00, 20.00 НОВОСТИ. ЕКАТЕРИНБУРГ
7.30 КВАДРАТНЫЙ МЕТР
8.00 ЗДОРОВЬЯ ВАМ!

ТВЦ
6.00, 7.00 СОБЫТИЯ
6.10 ДОКУМ. ФИЛЬМ
7.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ

41 Домашний
6.00 «ЛЮБОВНЫЕ ИСТОРИИ»
6.30 «ОДНА ЗА ВСЕХ»
7.00, 19.35 «ДНЕВНИКИ МИСС ЕКАТЕРИНБУРГ 2011»

ОТВ
5.35 НОВОСТИ ТАУ
6.35, 18.10, 00.10, 03.50 «ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК»
7.00 «ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ»

УРАЛ
6.00 НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ
7.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
8.30 Т/С «УНИВЕР»

4
6.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
6.20, 9.00 НОВОСТИ
7.00 «УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС»

РЕН УРАЛ
5.00 НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА
5.30 «ЗЕЛЕНый ОГУРЕЦ»
6.00, 9.30 «НОВОСТИ 24»

УРАЛ
6.00 Т/С «ВОЛШЕБНИКИ ИЗ ВЭЙВЕРЛИ ПЛЭЙС»

5
6.00 СЕЙЧАС
6.10, 05.05 Д/С «ПОДВОДНАЯ ОДИССЕЯ КОМАНДЫ КУСТО»

ДТВ УРАЛ
6.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
8.00 «ТЫСЯЧА МЕЛОЧЕЙ»
8.30 «КАК УХОДИЛИ КУМИРЫ»

6.00 MUSIC
7.05 СТЕОЕО УТРО
9.20 НIT СНАRT
10.10, 21.00 NEWS БЛОК

ЦТУ
6.00 МУЛЬТФИЛЬМ
6.30 Т/С «ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА»
7.00 ДОКУМ. ФИЛЬМЫ

Первый
6.00 НОВОСТИ
6.10 МУЛЬФИЛЬМ
6.35 Х/Ф «УЖ ТОБЫ ГОВОРИЛ»

РОССИЯ 1
5.50 Х/Ф «МАМА ВЫШЛА ЗА МУЖ»
7.30 СЕЛЬСКОЕ УТРО
8.00 ВЕСТИ

ТВ
6.05 Х/Ф «КРИМИНАЛЬНОЕ ВИДЕО»
8.00, 10.00 «СЕГОДНЯ»
8.20 ЛОТЕРЕЯ «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ»

РОССИЯ R
6.30 КАНАЛ «ЕВРОНЬОС»
10.10 ЛИЧНОЕ ВРЕМЯ
10.40 Х/Ф «ТРИДЦАТЬ ТРИ»

РОССИЯ 2
6.05 TOP GÉRL
7.00 «МОЯ ПЛАНЕТА»
9.00 ОТДЕЛ ТОВАРНОГО КАЧЕСТВА

ТВЦ
5.10 Х/Ф «СИБИЙ МЕРИН», 1 И 2 СЕРИИ
7.00 «МАРШ-БРОСОК»
7.35 «АБВГДЕЙКА»

4 Домашний
6.00 «ЛЮБОВНЫЕ ИСТОРИИ»
6.30 «ОДНА ЗА ВСЕХ»
7.00 ПРОГРАММА «36,6»

ОТВ
5.35 НОВОСТИ ТАУ
6.40 ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК
7.00 «СОБЫТИЯ. ИТОГИ»

УРАЛ
6.00 МУЛЬФИЛЬМЫ
8.40 ЖЕНСКАЯ ЛИГА
10.30 ШКОЛА РЕМОНТА

4
6.00 КРИСТОФЕР ЛАМБЕРТ В КОМЕДИИ «РАЗВОД И СЕМЕРО ДЕТЕЙ»
7.45 НОВОСТИ

РЕН УРАЛ
5.00 НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА: «МАРШ ТЫСЯЧИ САМУРАЕВ»
5.40 Т/С «ПРИИСК-2. ЗОЛОТАЯ ЛИХОРАДКА»

УРАЛ
6.00 Т/С «ДЮВАЛЬ И МОРЕТИ»
8.00 М/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БАРОНА МОНХАУЗЕНА»

5
6.00 МУЛЬФИЛЬМ
8.15 Х/Ф «ВНИМАНИЕ, ЧЕРЕПАХА!»
10.00 СЕЙЧАС

ДТВ УРАЛ
6.00 Х/Ф «ЗАКРЫТЫЕ СЕЗОНА»
8.00 «ТЫСЯЧА МЕЛОЧЕЙ»
8.30 МУЛЬФИЛЬМЫ

МUSIC
6.00 MUSIC
7.00 СТЕРЕО УТРО
9.45 HIT CHART

ЦТУ
6.00 МУЛЬФИЛЬМЫ
9.00 Т/С «УДИВИТЕЛЬНЫЕ СТРАНСТВИЯ ГЕРАКЛА»



23.00 ДОМ-2. ГОРОД ЛЮБВИ
00.00 ДОМ-2. ПОСЛЕ ЗАКАТА
00.30 ХУ ИЗ ХУ



13.05 Х/Ф «РЕСПУБЛИКА ШКИД»
15.00 Х/Ф «ТРЕВОЖНЫЙ ВЫЛЕТ»
16.40 Х/Ф «СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА»

воскресенье 7 августа

Первый
6.00 НОВОСТИ
6.20 Х/Ф «ОТВЕТНЫЙ ХОД»
7.50 «СЛУЖУ ОТЧИЗНЕ!»

РОССИЯ 1
6.00 Х/Ф «АЭЛИТА, НЕ ПРИСТАВАЙ К МУЖЧИНАМ»
7.45 Х/Ф «ДЕННИС-МУЧИТЕЛЬ»
9.40 УТРЕННЯЯ ПОЧТА

ТВ
6.05 Х/Ф «КРИМИНАЛЬНОЕ ВИДЕО»
8.00, 10.00 «СЕГОДНЯ»
8.20 ЛОТЕРЕЯ «РУССКОЕ ЛОТО»

РОССИЯ R
6.30 КАНАЛ «ЕВРОНЬОС»
10.00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ
10.10 ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВЫМ

РОССИЯ 2
7.00 «МОЯ ПЛАНЕТА»
9.00 ГОРИЗОНТЫ ПСИХОЛОГИИ
9.20 ДОКТОР КРАСОТЫ

ТВЦ
4.20 Х/Ф «СИБИЙ МЕРИН», 3 И 4 СЕРИИ
6.15 Х/Ф «КОРОЛЬ-ДРОЗДОВИК»
7.50 КРЕСТЬЯНСКАЯ ЗАСТАВА

4 Домашний
6.20 «МУЗЫКА НА «41-ДОМАШНЕМ»
6.30 «ОДНА ЗА ВСЕХ»
7.00 «ПОСЛЕСЛОВИЕ»

ОТВ
5.15, 6.20, 17.00 «ОБРАТНАЯ СТОРОНА ЗЕМЛИ»
5.50 «СОБЫТИЯ УРФО»
6.55 ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК

УРАЛ
6.00 МУЛЬФИЛЬМЫ
8.25 ЖЕНСКАЯ ЛИГА
8.55 ЛОТО «СПОРТ СУПЕР»

4
6.00 ЕВГЕНИЙ СТЕБЛОВ В СКАЗКЕ «ОСЕННИЙ ПОДАРОК ФЕЙ»
7.25 МУЛЬФИЛЬМЫ
9.30 «СЛУЖБА СПАСЕНИЯ «СОВА»»

РЕН УРАЛ
5.00 Т/С «ПАПЕНЬКИН СЫНОК»
6.40 Т/С «ОПЕР КРЮК»
12.30 «НОВОСТИ 24»

УРАЛ
6.00 Т/С «ДЮВАЛЬ И МОРЕТИ»
8.00 МУЛЬФИЛЬМЫ
8.20 М/С «СМЕШАРИКИ»

5
6.00 Д/С «КРОВЬ ВИКИНГОВ»
6.50 Д/Ф «ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ БАРСУКОВ»
7.45 МУЛЬФИЛЬМ

ДТВ УРАЛ
6.00 КОМЕДИЯ «АВАНТЮРА»
8.00 «ТЫСЯЧА МЕЛОЧЕЙ»
8.30 МУЛЬФИЛЬМЫ

MUSIC
6.00 MUSIC
7.00 СТЕРЕО УТРО
9.45 HIT CHART

ЦТУ
6.00 МУЛЬФИЛЬМЫ
9.00 Т/С «УДИВИТЕЛЬНЫЕ СТРАНСТВИЯ ГЕРАКЛА»



01.00 «СЕАНС ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ»: «ПОД МАСКОЙ»
03.00 ДЖОРДЖ КЛУНИ, ТОБИ МАГУАЙР, КЕЙТ БЛАНШЕТТ В ФИЛЬМЕ «ХОРОШИЙ НЕМЕЦ»

СТРОЙ АРСЕНАЛ реклама
СТРОИТЕЛЬНЫЙ ГИПЕРМАРКЕТ
БОЛЬШОЙ МАГАЗИН - БОЛЬШИЕ ВОЗМОЖНОСТИ!
СОЦПАКЕТ официальное трудоустройство
корпоративное обучение, предоставление корпоративной
формы, перспективы профессионального и карьерного роста
доставка служебным транспортом

• **ПРОДАВЕЦ** (Химмаш) Обяз.: консультирование клиентов, выкладка товара, поддержание порядка в Отделе. Треб.: желателен опыт работы, внимательность, ответственность. График - 2/2. 3/п 13 т.р.

• **ТОВАРОВЕД** Обяз.: организация товародвижения в магазине, работа с браком, претензиями, отчетность. Треб.: опыт работы от 0,5 года товароведом (смежные специальности), коммуникабельность, образование от средне-специального, ответственность. 3/п 20 т.р.

с 9⁰⁰ до 17⁰⁰ • **РАСПИЛОВЩИК** 3/п 13 т.р.
подходите на собеседование по адресу
Обяз.: распилил материала (брус, доска), консультация клиентов по материалу, уход за станком. Треб.: опыт работы плотником, столяром и на подобных должностях, коммуникабельность, ответственность. График - 2/2 +премии

УЛ. АЛЬПИНИСТОВ, 85 (гипермаркет «СтройАрсенал») Место работы
Т. 311-77-00 (вн. 1836) 8-922-120-88-37

• **КОНТРОЛЁР ТОРГОВОГО ЗАЛА** Обяз.: предотвращение потерь на территории магазина, охрана. Треб.: желателен опыт работы либо служба в армии, порядочность, ответственность. 3/п 15 т.р.

Требуется → **ПРОДАВЕЦ**
3/п - от 13 тыс.руб.

Требуется → **ВОДИТЕЛЬ**
по совместительству на неполный рабочий день, работа 2 раза в неделю
3/п - 5 тыс.руб.
в "Продукты"
Тел. 8-904-98-19-382

реклама
БУРИМ качество!
СКВАЖИНЫ
Тел. 8 912 61 80 280

Требуется
ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
с личным л/автомобилем (молочные продукты)
3/плата 10-50 т. р. + ГСМ + сот. связь
Тел: 8-922-605-57-76
8-953-389-96-69

реклама
ДОСТАВКА 3м³ · 6м³ · 12м³ · 18м³
Тел. 8-912-290-76-51
СКАЛА · ОТСЕВ · ЩЕБЕНЬ · ДРЕСВА

Требуется **ПРОДАВЕЦ**.
Продукты
Тел. 8-922-170-20-60

В Арамилский цех ЖБИ требуется
♦ **АРМАТУРЩИК** з/п 15 т.р.,
испытательный срок.
тел. 8-908-907-19-77
Андрей, в рабочее время.

ТРЕБУЕТСЯ ОПЕРАТОР АЗС
НА АЗС "УРАЛОЙ" (П. Б. ИСТОК, ЛЕНИНА, Д. 1). ЖЕНЩИНА ДО 40 ЛЕТ. ЗНАНИЕ КАССЫ, ПК, ОПЫТ РАБОТЫ В ТОРГОВЛЕ. ГРАФИК 1/3.
з/п 12 т.р.
ТЕЛ. 8-912-617-71-56

ДОСТАВКА
отсев · щебень · скала
дресва · перегной · торф
навоз · чернозём
Тел. 8-904-98-23-949
реклама

ЗАО "АЗПТ" требуется
ГЛАВНЫЙ МЕТАЛЛУРГ
г. Арамил, ул. Октябрьская, 171
Тел. 217-00-90, 8 (34374) 3-16-00

Срочно требуется **ПРОДАВЕЦ** Сельский привоз
Алкомаркет Тел. 8-908-905-68-68 (Андрей)

реклама
ДОСТАВКА
СКАЛА · ДРЕСВА · ПЕРЕГНОЙ · ТОРФ
НАВОЗ · ЧЕРНОЗЁМ · ОТСЕВ · ЩЕБЕНЬ
ТЕЛ. 8-912-605-35-30

Предприятию требуются
• **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ**
• **СЛЕСАРИ ПО МОНТАЖУ САНТЕХНИЧЕСКИХ СИСТЕМ**
Тел. 8-901-201-80-08

Требуется **ПРОДАВЕЦ**
Продукты
Тел. 8-922-170-20-60

Требуются срочно
ВОДИТЕЛИ
категории "С" с опытом работы.
Тел. 8-922-603-78-88

На постоянную работу
на деревообрабатывающее производство в г. Арамил
требуются РАБОТНИКИ
Тел. 8-922-608-28-55

В строительную организацию требуются:
водители категории "С"
(машинисты: бульдозера, автогрейдера, асфальтоукладчика).
График работы, з/п - при собеседовании.
Место работы Арамил
Тел. 8-952-738-69-90
(Станислав Викторович)

Требуется
ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР
на "Газель"
Тел. 8-902-409-23-94

КАМАЗ
Отсев, щебень, скала,
дресва, земля.
Доставка.
Тел. 8-912-221-59-07
реклама

В автосервис требуются:
♦ **АВТОСЛЕСАРЬ**
♦ **МОЙЩИК АВТОМОБИЛЕЙ**
♦ **АДМИНИСТРАТОР СЕРВИСА**
Тел. 8-922-170-20-60

МТС
Розничная сеть **МТС**
офис продаж г. Арамил
ТЦ "МОНЕТКА"

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
ПРОДАВЦОВ - КОНСУЛЬТАНТОВ
(продажа контрактов оператора, абонентское обслуживание)

Предприятию требуются на постоянную работу
ВОДИТЕЛИ САМОСВАЛОВ
Тел. 8-912-218-61-68

ООО "ВИСТ"
ВОДИТЕЛЕЙ С ЛИЧНОЙ ГАЗЕЛЬЮ
Зарботная плата
40 000 руб.
Тел. (343) 263-85-28,
8-902-87-78-810

Требования к кандидатам: активная жизненная позиция, возраст от 20 до 35 лет. Приятная внешность, пользователь ПК, 1С. Опыт Работы активных продаж. Наши условия работы: трудоустройство в соответствии с ТК РФ, соц. пакет, достойная официальная заработная плата, бесплатное обучение.

Контактная информация:
8 912 625 88 55 Роман
Анкеты присылать на e-mail.: goodwill_ekt@mail.ru

реклама
Только 1 день!
28 июля 2011 года с 9.00-19.00
БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА
ДК г. Арамил, ул. Рабочая, д. 120

Промывка канализации
• **ИЛОСОС** •
8 922 61 32 291
(8343) 206 90 09 www.is-66.ru
• **АССЕНИЗАТОР** •

Предприятию ООО "Комплект-92" требуются
♦ Слесари механосборочных работ
♦ Токари
♦ Термисты
♦ Водитель автопогрузчика
♦ Машинист крана
♦ Контрольный мастер
♦ Слесарь по ремонту и обслуживанию грузоподъемных механизмов
Адрес: п. Б. Исток, ул. Свердлова, 39А.
тел. 217-04-27, тел. 269-24-70, тел. 216-50-91

реклама
Тел. 8-909-011-83-36
8-922-682-42-10
РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

Требуется **МАСТЕР**
по ремонту и обслуживанию легковых автомобилей, автослесари. ОПЫТ.
Т. 8-922-170-76-19

В магазин "Продукты" срочно требуется **ПРОДАВЕЦ**
Т. 8-922-170-76-19; 8-965-50-28-492

реклама
БУРЕНИЕ СКВАЖИН Тел. 8-906-801-78-25

**Фалалееву
Лидию Яковлевну**
Поздравляем с Днем рождения!

Здоровья, радости
желаем,
Душевной силы
про запас,
Благодарим
тебя, родная,
За все, что сделала
для нас!
За неустанные заботы,
За мир семейного тепла,
Дай Бог, чтобы
во всем ты
И впредь такую же была!

Все того, кого ты любишь




ООО "Белфор" продает

**БЛОК
ПОЛИСТИРОЛБЕТОН**
(588*300*188)
г. Арамил, ул. Шапугатная, 1 а
(ост. Новая Больница)
8(904)380-28-64
3-12-46

реклама

**МИНИ-ДЕТСКИЙ САД
"СОЛНЕЧНЫЕ ЛУЧИКИ"**
от 2-х ЛЕТ И СТАРШЕ
8 тыс. руб./месяц
8-922-618-29-02
Тел. 8-963-032-87-01



реклама

Стоимость
см² в газете
"Арамилские
вести" ▶
11 руб.

Внимание!

Не пропустите выставку
 меховой фабрики «Алеф»
(г. Пятигорск)

Высокое качество
и низкие цены

1 августа с 10 до 19ч.
в ДК (ул. Рабочая 120а)

Летние скидки!

Действует рассрочка
(для оформления необходим только паспорт покупателя)



Мастер на час

- Сантехник, электрик.
- Столярные и отделочные работы.
- Ремонт Пластиковых, Аллюминиевых окон и дверей
- Двери входные, межкомнатные.
- Москитные сетки.

**БЫСТРО
КАЧЕСТВЕННО
НЕДОРОГО**

Дмитрий 8-912-215-33-86

реклама

**Строительство
Внутренняя отделка
Укладка**
любые виды строительных работ
качественно и недорого
тел. 8 922 174 89 30

реклама

ЩЕБЕНЬ ОТСЕВ СКАЛА

**ТОРФ ПЕРЕГНОЙ ДРЕСВА
НАВОЗ ЧЕРНОЗЁМ**

Услуги экскаватора и манипулятора

ТЕЛ. 8-912-62-26-898

реклама

реклама

Областное Государственное Учреждение
«АРАМИЛЬСКИЙ УЧЕБНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР АПК»

УТЦ
ВОДИТЕЛЕЙ
ОБУЧЕНИЕ
ПЕРЕПОДГОТОВКА с "С" на "В"
категории "В"

8(34374)3-06-72
Тел. 8 991 371-79-96

arutc@mail.ru

Организационное собрание
1 августа 2011 г в 18.00

г. Арамил, ул. Курчатова, 30,
2-й этаж, 15 кабинет

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Тел. 8-963-854-03-32

реклама

реклама

САНТЕХНИК
Все виды работ
Тел. 8-919-375-94-23

11 руб.
Стоимость
см² в газете
"Арамилские
вести" ▶

ООО Агентство недвижимости
Ждём вас по адресу: **"ГОРОДОК"**
г. Арамил,
ул. Пролетарская, 2 А (здание автовокзала), оф. 21

Городок

Часы работы:
пн.-пт. - с 9 до 18
сб. - с 10 до 16

Бесплатные консультации

- Все сделки с НЕДВИЖИМОСТЬЮ
- ПЕРЕВОД ЗЕМЛИ в другую категорию
- Работа с "ВETERАНСКИМИ СЕРТИФИКАТАМИ"
- Работа с МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ
- ИПОТЕКА

Тел.: 8-922-226-19-65

реклама

Государственное
образовательное учреждение
среднего профессионального
образования
**СВЕРДЛОВСКИЙ
ОБЛАСТНОЙ
МЕДИЦИНСКИЙ
КОЛЛЕДЖ**
ОБЪЯВЛЯЕТ
ПРИЕМ НА
СПЕЦИАЛЬНОСТЬ
«СЕСТРИНСКОЕ
ДЕЛО», очно-
заочная (вечерняя)
форма обучения
на базе МУЗ
«Арамилская
городская больница»
прием документов до
15 августа 2011г. (по
результатам ЕГЭ),
до 31 июля – при
сдаче экзамена
по адресу г.
Екатеринбург, ул.
Репина, 2а ауд. 211
или приемная МУЗ
«Арамилская
городская больница».

Справки по телефону
8 (34374) 3-18-98,
8 (343) 376-30-85

большая скидка - 20%
РАСПРОДАЖА

Хотите ЭКОНОМИТЬ и МОДНО
одеваться?

ОДЕЖДА для всей семьи
ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА
от 50 рублей

г. Арамил, ул. 1 Мая, 30
маг. "МАГНИТ", 2 эт. вход справа через
магазин игрушек

СЕКОНД-ХЕНД
+ **СТОК** МАГАЗИН
P.S. Есть и новая одежда!

ОГРОМНОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ!!!

реклама

**Началась осенняя
продажа саженцев!**

Принимаются заявки на новые
сорта: малину, клубнику,
крыжовник, смородину,
жимолость, сливу и другие.

Обращаться по адресу: г. Арамил,
ул. Щорса, 31

Тел: 8-902-273-18-67

реклама

ООО Похоронный дом "ХЭЛП"
продолжает свою работу
в прежнем режиме

- РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ (транспорт, носильщики, перевозка)
- РИТУАЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
- Заказы на изготовление памятников (скидки)

Адрес: г. Арамил,
на территории
городского
рынка (напротив
Администрации)
ВХОД со стороны
ул. Октябрьской (вблизи
"АрКома", такси,
складов РайПО)

ПН-ПТ - с 9⁰⁰ до 17⁰⁰
Перерыв с 13³⁰ до 14³⁰

Сб - с 9⁰⁰ до 13⁰⁰
ВС - выходной

Тел. 8-952-72-54-571

НИЗКИЕ ЦЕНЫ • СКИДКИ

ТУРЫ ЗА ГРАНИЦУ

ПРИГЛАШАЕМ В СОЛЬ-ИЛЕЦК
8 дней, доставка до города
автобусом
7 390 руб.

ПУТЁВКИ НА ЧЁРНОЕ МОРЕ
от 20 100 руб. взрослым, 11 830 детям
(вкл. проезд, проживание, питание)

АКЦИЯ!!!
Санаторий
"ДАЛЬНЯЯ ДАЧА"
Для пенсионеров - 850 руб.
(проживание, 4 раз.
питание, лечение)

Адрес: г. Арамил, 1-е Мая, 10, ТЦ «Заря», 2 этаж (вход с торца)

АВИА, Ж/Д билеты, автобус
(Северный автовокзал) Тел. 8 (343) 219-90-09
8 (963) 032-55-90

Туристическое
агентство **ЛЕКО-ТУР**